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Name of the Student

58 responses

Athulya Ullas

Sithara Latheef MP

Fida Fathima k K

Swathish c

Fairouz Fathima

Anagha Sudhakaran

AKSHAYA M.K

Najila Manikoth Azhungal

AKHIL V P

Zulha Fathima Jaleel

Aswathi A T

Akshaya K

Swetha saseendran

Haritha M V

Devika Sreejith

Anagha. V

ANUPRIYA V K

Anjana K

Sruthi k

Nayana Ratheesh

Arunima Prasannan V
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ROHITH MANOJ

ABHIRAMI KRISHNA A

Sanika vp

SUHAIRA M.K

Harsha P

VISMAYA. P

ANUSREE G ANAND

Sumrath

Megha M M

Sumrath p

Nimitha C P

Athira Mohanan

Akshara Anoop

SRUTHI SANTHOSH P M

Geethu. M

Athulya purushothaman.N.O

Krishnapriya K M

M JEENA

JYOTHISHA V

Mrudula M

Jishnu P

ANISHA C V

Theertha Tc
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Shahana Shirin

Aarya Ravindran

Aslaha V

ANJANA T K

NIDHILA P

Harsha k

Sanisha. P

NISHARA K C

ANASWARA K V

Swetha Unnikrishnan

Mahfoosa Farha

Shasna K P

Swanthana. K

Kavyanjali.K.T

Optional Subject

58 responses

Copy

B. ED SOCIAL SCIENCE
ENGLISH

MATHEMATICS
Natural Science

PHYSICAL SCIENCE
Physical science
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9 (15.5%9 (15.5%)9 (15.5%
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Batch

58 responses

1.The curriculum is adequate to mold an inspiring teacher

58 responses

2.Semester method is suitable for B.Ed. course

58 responses

Copy

2021 - 2023
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2021- 23
2021-2023
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24 (41.4%)24 (41.4%)24 (41.4%)

11
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Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
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13.8%

69%
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27.6%
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3.It develops the competencies and professional qualifications needed
in the present scenario 

58 responses

4.Curriculum foster critical thinking ,creativity and problem solving
ability  among student teachers

57 responses

5.The course has good balance between theory and practice

58 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.2%

22.4%

53.4%

Copy

Strongly Agree
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Neutral
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7%

24.6%
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6.It promotes value and soft skills

58 responses

7.It has the quality of promoting self learning

58 responses

8.The curriculum is relevant to meet the present issues in education

58 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.7%

70.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.5%

70.7%
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8.6%

25.9%

50%
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  9.The elective papers are highly useful in developing subject
competency in the specialized area  

58 responses

  10. The semester pattern of the curriculum lessens the workload of the
student teacher 

58 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.6%
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11.Curriculum helps students to demonstrate an understanding of
pedagogical theories and concepts in their teaching practices

58 responses

12.It provides sufficient opportunities to engage in reflective practices
and professional development

58 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
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Disagree
Strongly Disagree

15.5%
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Copy
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13.Curriculum effectively incorporate technology and digital literacy
skills

58 responses

14.The curriculum provide a conducive learning environment for the
successful completion of the course

58 responses

Copy

Strongly Agree
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Neutral
Disagree
Strongly Disagree
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Copy
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15.Curriculum enhanced the employability

58 responses
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Any suggestion for curriculum modification & improvements

13 responses

The paper ICT should have been included in the 2nd semester. In the current semester system
ICT in in the last semester and after the completion of teaching practice. Which is very
illogical.

Nill

The curriculum should be modified. Current curriculum doesn't help in the current scenario

More time should be given to teaching practice

No

Assessment should be CCE.
Add more new theories of psychology instead of old outdated theories.

Need to give importance to practical learning.

Modify the syllabus, reduce the course periods

The curriculum should focus more on practical experience than merely on theories .

Nothing

ICT should be incorporated effectively during first year.

Nil

Include technology integrated course before teaching practice and try to reduce the out dated
teaching aids preparation like still model, working model etc.. and emphasis on digital skills for
the ' digital natives '

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

 Forms

12/9/24, 11:12 AM SUM COLLEGE OF TEACHER EDUCATION

https://docs.google.com/forms/d/1bKXxiwcKug7Eb6mFjYdLuHtHAD8f10hbDfNdQxeVg6A/viewanalytics 12/13

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1bKXxiwcKug7Eb6mFjYdLuHtHAD8f10hbDfNdQxeVg6A/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


12/9/24, 11:12 AM SUM COLLEGE OF TEACHER EDUCATION

https://docs.google.com/forms/d/1bKXxiwcKug7Eb6mFjYdLuHtHAD8f10hbDfNdQxeVg6A/viewanalytics 13/13


